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Шановні учасники і гості конференції ! 

 

Гаряче і щиросердечно вітаю Вас на IV міжнародній науково-практичній 

та науково-методичній конференції «Новітні технології в автомобілебудуванні, 

транспорті та при підготовці фахівців», присвяченої 90-річчу кафедри 

автомобілів імені А. Б. Гредескула і 60-річчю від дня створення СПКБ ЛСА 

ХАДІ. Кафедра автомобілів імені А. Б. Гредескул і лабораторія швидкісних 

автомобілів імені В. К. Нікітіна святкують свої ювілеї, 90 років і 60 років від 

дня створення відповідно. У різні роки кафедру очолювали талановиті 

педагоги, видатні вчені, знавці автомобільної справи: Анатолій Іванович 

Воєйков, Микола Пименович Денисенко, Ілля Юхимович Любарський, Борис 

Володимирович Решетніков, Андрій Борисович Гредескул, Олександр 

Родіонович Сухоруков, Валентин Миколайович Олексієнко. 

Всі ці роки кафедрою автомобілів керували:  

    

1931 по 1933 рр. 

А.І. Воейков 

1933 по 1935 рр. 

М. П. Денисенко 

1935 по 1941 рр. 

І.Ю. Любарський 

1945 по 1956 рр 

Б.В. Решетніков. 

    

1956 по 1962 рр 

1964 по 1986 рр 

А.Б. Гредескул  

1962 по 1964 рр 

О.Р. Сухоруков 

1986 по 1997 рр. 

В. М. Алексєєнко. 

з 1997 року, 

В. І. Клименко 

З грудня 1997 року кафедру очолює професор Валерій Іванович 

Клименко. Кафедра автомобілів імені А. Б. Гредескула пройшла довгий шлях 

розвитку і стала однією з найстаріших і провідних кафедр Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету, а лабораторія 

швидкісних автомобілів, структурний підрозділ кафедри, відома у всьому світі 
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своїми оригінальними конструкціями автомобілів і їх рекордами. За час своєї 

роботи кафедра набула визнання і високу оцінку серед споріднених кафедр 

ВНЗ України, СНД, а також далекого зарубіжжя як в плані підготовки 

висококваліфікованих фахівців, так і виконуваних наукових досліджень, які 

зробили істотний внесок у теорію автомобілів. Популярність і авторитет 

кафедри сформували її засновники та послідовники, кожен з яких вніс свій 

внесок в становлення високопрофесійного іміджу. 

Створена доктором технічних наук, професором Гредескулом Андрієм 

Борисовичем, чиє ім'я носить кафедра, наукова школа «Динаміка гальмування і 

гальмівні системи автомобілів» ефективно вела і веде наукові дослідження і 

підготовку кадрів вищої кваліфікації. Вперше в історії ХАДІ-ХНАДУ в 1998 

році кафедрою автомобілів була висунуто роботу і вона удостоєна Державної 

премії України в галузі науки і техніки, де в якості заявляє організації виступав 

наш університет. Професорсько-викладацьким та навчально-допоміжним 

персоналом кафедри ведеться підготовка, і щорічно випускаються молоді 

фахівці для машинобудівельної та автотранспортної галузей України. З 

урахуванням сучасних вимог модернізуються навчальні плани і зміст навчання, 

видаються підручники і навчальні посібники, методичні вказівки, спрямовані 

на глибоке знання і розуміння фізичних законів, завдань і проблем науково-

технічного прогресу. Вченими кафедри виконуються наукові дослідження, 

видаються монографії, публікуються наукові статті, ведеться підготовка 

кандидатів і докторів наук, безперервно удосконалюється матеріально-технічна 

база з урахуванням сучасних тенденцій впровадження електронних систем і IT-

технологій в навчальний процес. 

Бажаю всім авторам і учасникам конференції творчих успіхів, нових 

досягнень в обраних напрямках досліджень, благополуччя і процвітання, миру і 

добра. 

 

Завідувач кафедри автомобілів 

ім. А. Б. Гредескула, лауреат Державної 

премії України в галузі науки і техніки, 

доктор технічних наук, професор   Валерій КЛИМЕНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


